

Паблики написали, что экс-игрок 2Drots Крап ударил официантку. Он заявил, что просто наступил ей на ногу

Сегодня утром в телеграм-каналах распространилось видео, на котором 21-летний нападающий «Родины Медиа» сталкивается с официанткой в одном из заведений.

В частности, канал Shot написал, что форвард в нетрезвом состоянии ударил девушку в живот.

Сам Крап заявил, что не был официантку, а просто оступился и наступил ей на ногу. Он добавил, что извинился перед персоналом и лично перед девушкой.

Президент Winline Медиалиги Николай Осипов заступился за Даню: «Перед тем, как делать выводы, надо разобраться. Крап, как всегда, гуляет. Но не бьет никого. Заканчивайте дешевые спекуляции!»

Позже появилось заявление «Родины Медиа».

«Крап никого не бил. Он просто наступил на ногу официантке, это подтверждает персонал и ребята. Володя XXL на видео также не присутствует. Позже предоставим комментарии от самой официантки», – сообщили в клубе.

В своем-телеграм-канале «PM» опубликовала видео инцидента с другого ракурса.

Заявлений от ресторана или официантки пока не было.

Крап перешел в «Родину Медиа» 10 октября. Инцидент произошел в ночь с 13 на 14 октября поле победы над ФК «10» – Крап в своем дебютном матче за новую команду заработал пенальти, с которого был забит победный гол.